



Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini – Pitanja i odgovori 4 (5. listopada 2015)

Rbr.	PITANJA	ODGOVORI
1	<p>U prijavnom obrascu ne znam koje cu cijene pisati s obzirom da ne znam koja ce biti cijena za pojedinog dijela opreme i koja ce to biti oprema (npr. za stomatolosku stolicu hoce li biti Kavo ili Siemens i koja ce biti cijena)? Je li cekamo na internetu da objavite tocnu specifikaciju opreme i točne cijene pojedinih uređaja ili se javljamo na natjecaj "na sljepo"? Ukoliko se javljamo "na sljepo" koliku cemo cijenu pisati?</p>	<p>U prijavnom obrascu upisuju se cijene koje su trenutno navedene u Prilogu 1a tj 1b, ovisno o tome jeste li koncesionar ili dom zdravlja.</p>
2	<p>Koncesionar sam ,dentalna med., moram li s kolegicom iz suprotne smjene sklopiti ugovor o poslovno-tehničkoj suradnji? Ona ide za 4 god. u mirovinu, imala sam namjeru usmeno se dogovoriti kako smo i do sada rješavale ulaganja u ordinaciju. Nakon njezine mirovine, mogu li zahtijevati od Doma zdravlja da budućeg liječnika smjesti u drugi prostor s obzirom da taj već sada postoji (ordinacija bez kontra smjene)?</p>	<p>Ukoliko ste Vi prijavitelj onda ste i vlasnik nabavljene opreme te ste samostalno odgovorni za provedbu i osiguranje trajnosti projekta. U tom smislu niste dužni potpisati ugovor o poslovno-tehničkoj suradnji, to je stvar Vaše procjene i poslovne odluke. Vezano za zahtjev prema Domu zdravlja to je također stvar Doma zdravlja i Vas.</p>
3	<p>U primjeru ispunjenog prijavnog obrasca je u rubrici za izdatak provođenja projekta iznos 3.000 kn. Od čega je to 5 %, tj. ne znam kako je isti izračunat?</p>	<p>Ukoliko je ukupna vrijednost projekta (oprema+edukacija+vidljivost) 100.000,00 HRK a troškovi upravljanja projektom su Vam prihvatljivi u iznosu od 5%, oni mogu iznositi 5.000,00 kn.</p>



Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini – Pitanja i odgovori 4 (5. listopada 2015)

4	Za troškove vidljivosti sam uzela ponudu. Mogu li je priložiti?	Možete, ali i ne morate. U slučaju da Ministarstvo zdravlja ocjeni da su neki od projektnih troškova visoki i nerealni može od prijavitelja u svakom trenutku zatražiti da mu se dostavi ponuda ili slični dokazni materijal.
5	<p>Molim da mi pojasnite koje priloge uz potrebite ispunjene obrasce moram poslati na Vašu adresu s ciljem financiranja projekta "Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini" za doktore dentalne medicine u koncesiji.</p> <p>Naime, u uputama je navedeno da su dio potrebite administrativne dokumentacije i prilozi (1a,1b,1c, 2, 3, 4 i 5) koje ste stavili u pdf formatu na svojim stranicama, pa me zanima što to točno trebaju sadržavati ti prilozi.</p> <p>Ordinacija apelira na sufinanciranje stomatološke stolice, kompresora i polimerizacijske lampe pa me zanima što točno sukladno s tim potraživanjima uz obrasce u priložima moramo ispuniti da bi dokumentacija bila upotpunjena.</p>	Potrebno je dostaviti ispunjene obrasce 1, 2, 3 te ostale primjenjive dokumente iz točke 7.1. Uputa. Navedeni prilozi su u natječajnoj dokumentaciji stavljeni Vama na znanje.
6	Zanima me da li je koncesionarima unutar poziva za "Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini" (EU sredstvima) dozvoljeno birati opremu i dobavljača koji zadovoljavaju postavljene financijske parametre natječaja?	Jedina prihvatljiva oprema koju je moguće planirati nabaviti kroz ovaj Poziv jest ona navedena u Prilogu 1a. Vezano za odabira dobavljača, isti će biti definirani nakon obavljenog postupka objedinjene javne nabave od strane Ministarstva zdravlja.



Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini – Pitanja i odgovori 4 (5. listopada 2015)

7	<p>Budući da prijavni obrazac nije indentičan popunjenom oglednom primjerku, zamolio bih vas da radi svih kolega te ispravnosti popunjavanja istog pomognete nam pri odgovoru na sljedeće: Pod Točka 6 Analiza troškova navedene su tablice elementi projekta 1 i 2, nedostaje v. vidljivost i pm. upravljanje projektima. Da li to trebamo nadopisati (tj kopirati iz oglednog primjerka i popuniti) ili ne ?</p>	<p>Vezano za vidljivost i upravljanje projektom pod točkom 6 Analiza troškova možete koristiti se pristupom iz oglednog primjera.</p>
8	<p>Prema informacijama sa radionice koja je bila u Splitu, kod praćenja smanjivanja upućivanja iz PZZ, kada je DZ u pitanju, prate se svi timovi DZ, a ne samo oni kod kojih je postavljena oprema koja se nabavi ovim putem. Moje pitanje glasi da li to znači da se prati upućivanje koje ostvari DZ (kao skup svih timova) ili se prati upućivanje u prosjeku po timu. Ovo pitam iz razloga što će apsolutni broj uputnica koje će napisati timovi unutar DZ 2020. godine biti značajno veći (povratak timova u DZ nakon odlaska koncesionara u mirovinu i nedavanje koncesije od strane županije jer još nije zadovoljen uvjet od 30% timova unutar DZ) - 2015. godine 140 timova unutar DZ će napisati X uputnica, a 2020. godine broj uputnica će biti značajno veći od X jer bi tada u DZ trebalo biti cca 200 timova (povećanje broja timova za više od 40%).</p>	<p>Upućivanje se prati na na razini svih timova u okviru djelatnosti za koje se dom zdravlja prijavio, a izračunava se prosjek po timu.</p>



Ministarstvo
zdravlja
Za zdravije. Zajedno.

Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini – Pitanja i odgovori 4 (5. listopada 2015)

9	<p>Vlasnica sam privatne dentalne ordinacije i imam ugovor sa HZZO. Obavila sam pretprijavu kroz sustav. Međutim zanima me da li ima netko tko popunjava natječajne obrasce, dakle da li se koja regionalna agencija uključila u to. Naime, to nije moja struka. Moje primarno zvanje je da rad s pacijentima. Obzirom da imam dvadeset i više pacijenata dnevno, nisam u mogućnosti proučavati cjeloukupnu papirologiju i posvetiti se tom postupku u potpunosti, a oprema mi je potrebna kako bi osuvremenila postupke liječenja u ordinaciji.</p>	<p>Izrada projektnog prijedloga je u Vašoj nadležnosti.</p>
10	<p>Koncesionar sam u Drnišu i zainteresirana sam za opremu iz ovog natječaja koja poboljšava moj rad kao npr. dermatoskop, elektroski stetoskop, set za reanimaciju, kirurški set, lampa, pulsni oksimetar, računala, stolice i sl. Zapravo bi u tehničkom smislu bila opremljenija jer je spektar usluga koje mi pružamo dosta širi nego je to u ordinacijama smještenim u većim centrima. Opremu kao što je EKG, spirometar i UZV već koristimo.</p> <p>Je li moguće aplicirati sa takvim zahtjevom i kako će se evaluirati korist od takve opreme, budući i sada relativno malo upućujemo u bolnicu ili na polikliničko konzilijarnu zaštitu.</p>	<p>Moguće je aplicirati sa takvim zahtjevom no nužno je projektnim prijedlogom predvidjeti smanjenje upućivanja na razini od najmanje 1%. Ako ste imali 10 upućivanja to znači ako uputite 9 pacijenata da ste uspjeli smanjiti upućivanje na razini Vaše ordinacije za 10%.</p>
11	<p>Molim Vas odgovor na sljedeće pitanje: dali je dom zdravlja prihvatljiv podnositelj prijave na natječaj ukoliko trenutno ima preneseni minus iz prethodnih godina; u ovoj godini posluje uredno, podmiruje sve svoje obveze i račun trenutno nije u minusu.</p>	<p>Sukladno pravilima prihvatljivosti i kriterijima za isključenje, Dom zdravlja je prihvatljiv prijavitelj.</p>



Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini – Pitanja i odgovori 4 (5. listopada 2015)

12	Zanima me može li se na natječaj prijaviti pomoć u kući za starije osobe i mlade obitelji sa mlađim djecom...	Ovim Pozivom nisu predviđene navedene aktivnosti.
13	Prijavitelj Dom zdravlja je u sustavu PDV-a, da li u popisu troškova navodi iznose opreme iz priloga 1b ili iznose umanjuje za PDV?	Prema Pravilniku o prihvatljivosti izdataka (NN 107/2014), PDV koji nije povrativ predstavlja prihvatljiv izdatak za sufinanciranje.
14	U prijavnog obrascu A kod navođenja pokazatelja 9a11 Smanjenje broja uputnica, ako Dom zdravlja nabavlja opremu za 3 različite djelatnosti (opća medicina, dentalna, zaštita predškolske djece), da li navodi onda 3 pokazatelja (za svaku djelatnost po jedan) ili navodi 1 pokazatelj gdje iskazuje prosječnu smanjenje uputnica za 3 djelatnosti za koje nabavlja opremu?	Potrebno je prikazati smanjenje upućivanja u relativnom iznosu na razini svih djelatnosti koje su obuhvaćene projektnom aktivnosti nabave opreme.
15	U ogleđnom primjeru Prijavnog obrasca A, ne postoji Sažetak troškova po oznakama, da li da onda izbrišemo ovaj dio obrasca?	Sažetak troškova po oznakama možete ostaviti prazan ili izbrisati.
16	Da li ce u obračun ulaziti sve ispisane uputnice, ili samo one koje su i izvršene? Nemali broj pacijenata dobije uputnicu, ali ju nikad ne realizira.	Za potrebe ovog Poziva, u obračun će ulaziti sve ispisane uputnice (A1, A2 i A3).
17	U Uputama za prijavitelje pod 6.4. kao korisnik kod podmirivanja troškova biram "metodu plaćanja". Gdje i kada to dogovoriti, jer mi se "metoda nadoknade" čini nepovoljna?	Zahtjevom za nadoknadom sredstava, sukladno pravilima za provedbu projekta iz Uputa za prijavitelje te Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava, tražite financiranje.